

お わ び (正誤表)

『中学 自由自在 理科』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
付録 7	<u>二酸化炭素の性質</u> 内容の2行目	【誤】 石灰石を濁らせる → 【正】 石灰水を濁らせる
本文 134	<u>右上グラフ</u> 吹き出し1行目	【誤】 移動 <u>時間</u> は → 【正】 移動 <u>距離</u> は
本文 157	5 熱 表のLED電球の数値	【誤】 <u>15~20</u> → 【正】 <u>30</u>
本文 235	1 物質の種類 6行目	【誤】 塩化トリウム → 【正】 塩化 <u>ナ</u> トリウム
本文 248	1 燃焼 2行目	【誤】 有機物には <u>酸素</u> が → 【正】 有機物には <u>炭素</u> が

(訂正されている本もございますので、ご注意ください。)